

2veverky

To nejlepší a nejkrásnější z lesa knih - knížky, které dětem vnesou do života radost i ponaučení. Knihkupectví 2veverky se zaměřuje na produkci malých nakladatelů, najdete u nich třeba knížky nakladatelství Pipasik, Běžiliška, Verzzone nebo Baobab.

www.2veverky.cz

Abecedou za přírodou

Stanislava Šejblová je autorka knih Abecedou za přírodou, která vede děti lásce k přírodě a jejímu zábavnému poznávání prostřednictvím her, básní, poutavých příběhů a tvoření z přírodnin.

www.stanislavasejblova.cz

Akademie múzických umění v Praze

Nakladatelství Akademie múzických umění v Praze patří k předním českým nakladatelům literatury z oblasti filmu, televize, fotografie, divadla, hudby a tance.

www.namu.cz

Akropolis

Nakladatelství Akropolis je rodinné nakladatelství s třicetiletou tradicí. Od počátku se zaměřuje na vydávání děl z oblasti literární vědy a teorie, výtvarného umění či historie. V posledních letech záběr rozšířilo o kvalitní překladovou i původní českou literaturu.

www.akropolis.info

Broken Books

Malé knižní nakladatelství s produkcí knih od autorů, kteří je přimějí zamyslet se. Zajímají je témata jako feminismus, ekologie, lidská práva, sociologie a další.

www.brokenbooks.cz

Centrala

Nakladatelství Centrala vzniklo v roce 2007 v Polsku a od roku 2014 působí také ve Velké Británii. Od podzimu 2017 vydává komiksy a picture-booky i v Česku. Nakladatelství chce oslovit čtenáře a čtenářky, kteří umějí ocenit podstatné a dobře odvyprávěné příběhy. Centrala má tři hlavní ediční řady: Love (knihy a komiksy pro děti), Life (komiksy) a Death (art-booky). Komiks – to je pro nás obraz života v pořádném rámu.

www.centrala.club

Centrum raně středověkých studií

Centrum raně středověkých studií Semináře dějin umění FF MU je mezinárodní pracoviště s širokým spektrem aktivit zaměřených na středověké umění a architekturu. Je to místo dialogu mezi vědci, studenty a veřejností. Jeho členy spojuje zájem o vizuální kultury minulosti, touha objevovat a vášeň pro krásu. Knihy, které vydáváme, jsou fúzí všeho zmíněného. Ve strhujících příbězích minulosti nalézají odpovědi na otázky dneška.

www.earlymedievalstudies.com

Cesta domů

Malé nakladatelství, které se snaží přispět ke zlepšení informovanosti o umírání, smrti a péči o umírající. Vydává publikace pro odborníky i laiky, pro lidi na konci života i pečující, ale i pro děti a jejich rodiče, studenty a učitele.

www.cestadomu.cz/nakladatelstvi

Dauphin

Nakladatelství dlouhé vůle, působí na knižním trhu již přes čtvrt století.

www.dauphin.cz

Fra

Nakladatelství Fra se zaměřuje na současnou světovou a českou poezii a prózu, a také překladovou esejistiku. Knihy vydává v edicích Česká poezie, Česká próza, Slovenská poezie, Světová poezie, Světová próza, Eseje, Vizuální teorie, Libri prohibiti, Novelas de Gavetas Franz Kafka, Film a divadlo, Pro Fra, Monografie a Autorské knihy

www.fra.cz

Hnutí DUHA - Sedmá generace

Dvuměsíčník Sedmá generace vychází od roku 1991 s cílem reflektovat sociální a ekologické aspekty vývoje soudobé civilizace a zasazovat je do širších souvislostí, ať už politických, ekonomických či obecně kulturních. Tematicky se soustřeďuje na ochranu přírody a životního prostředí, obnovitelnou energetiku, alternativní ekonomiku, biozemědělství, ekovýchovu, lidská a zvířecí práva či menšinovou kulturu. Osu každého čísla tvoří hlavní téma, v němž podrobně přibližujeme nadčasovější jevy a trendy. Mimoto pravidelně přináší reportáže, rozhovory, knižní a filmové recenze a další.

www.sedmagenerace.cz

Institut umění - Divadelní ústav

IDU je kulturní, paměťová, výzkumná a vzdělávací instituce, která poskytuje služby v oblasti divadla i ostatních uměleckých oborech. Shromažďuje, zpracovává a zpřístupňuje předměty sbírkového charakteru, vydává odbornou divadelní literaturu a práce z dalších oblastí umění.

<https://prospero.idu.cz>

KIS Mariánské Lázně

KIS Mariánské Lázně je provozovatelem Turistického informačního centra a Městského divadla. Jako lokální destinační agentura zajišťuje koordinaci, kooperaci a komunikaci poskytovatelů služeb cestovního ruchu na území Mariánských Lázní. Jejím úkolem je udržitelným způsobem prosazovat destinaci Mariánských Lázní a její produkty.

www.kisml.cz

Knihy Radosti

Malé nakladatelství, které spolupracuje výhradně s českými nebo slovenskými autory a ilustrátory a tiskne v českých tiskárnách. Mottem nakladatelství je, aby každá knížka, která od nich jde ke čtenářům, byla malým uměleckým dílem.

www.knihy-radosti.cz

LABYRINT & RAKETA

Labyrint je nakladatelství a kulturní revue. Již více než pětadvacet let vydává kvalitní beletrii, českou i překladovou (zejména německy psanou prózu), knihy o umění, komiksy a v edici Raketa knihy pro děti. Mezi kmenové autory patří např. Petr Sís, Jaroslav Rudiš, Jaromír 99, Lenka Reinerová, Olga Walló, David Böhm a Dr. Racek. Labyrint podporuje řadu nezávislých kulturních projektů a spolupřádá mezinárodní festival KomiksFEST! Od roku 2014 vydává časopis pro děti RAKETA ve spolupráci se spolkem RAKETA dětem.

<https://www.labyrintshop.cz/>

Lingea

Nakladatelství Lingea představí nové knihy pro dětské duševní zdraví, dětské knihy, jejichž cílem je radost z poznávání.

www.lingea.cz

Losí hnízdo

Losí hnízdo je začínající nízkorozpočtové nakladatelství zaměřené na vydávání tištěných a elektronických publikací se specializací na žánr humor.

www.LosiHnizdo.cz

Lví kámen s.r.o.

Nakladatelství s duší a myšlenkou, hluboké a krásné knihy výjimečných autorů pro děti a dospělé

<https://www.lvikamen.cz>

Malvern

Nakladatelství Malvern vzniklo na konci 90. let minulého století. Těžiště vydavatelské činnosti tvoří spirituální tradice, mystika, religionistika, literární věda, kulturní antropologie, beletrie i poezie, přírodní vědy, dějiny vědy, hlubinná psychologie, hermetismus, ekologie a knihy pro děti i rodiče. Vydáváme souborné dílo spisovatelky Daniely Hodrové i filozofa a biologa Zdeňka Neubauera.

www.malvern.cz

Markéta Kotková

Markéta Kotková stojí za autorskými ilustracemi, litografiemi, knížkami pro děti, limitovanou edicí uměleckých kalendářů a oblíbenými workshopy s inkousty z přírodních zdrojů kolem nás.

www.kotkova.cz

Městské muzeum a galerie Mariánské Lázně

Městské muzeum Mariánské Lázně je příspěvková organizace zřizovaná městem. Muzeum plní všechny své funkce - sbírkotvornou, vědeckou, publikační a propagační, výstavní, badatelskou atd. V současné době je uzavřeno z důvodu budování nového depozitáře. Znovuotevření je naplánováno na srpen 2023.

www.muzeum-ml.cz

Michal Čagánek - Já jsem Ty

Autorské knihy přinášející radost, inspiraci a životní nadhled. Meditativní myšlenky a básně, transformační romány přenášející čtenáře ze světa stresu do světa harmonie.

www.michalcaganek.cz

MiNiKVaRiÁT Antikvariát a dárkové zboží

Antikvariát v srdci Chebu s nabídkou krásných knih nových i již prověřených a dalších milých věcí české a slovenské výroby zaměřené především na děti. Spolupracuje s malými českými značkami a nakladatelstvími.

www.minikvariat.cz

Nakladatelství Carcosa

Malé rodinné nakladatelství z Kroměříže, které se specializuje na fantastiku temnějšího ražení od zahraničních i českých autorů. Od roku 2017 vydali asi třicet knih. Za antologii Bizarropolis byli letos nominováni na cenu Magnesia Litera v kategorii Fantastika

www.carcosa.cz

Nakladatelství Igor Indruch

Malé nezávislé nakladatelství z Valašského Meziříčí, tým profesionálů milujících knihy a hledajících zajímavé autory a díry na trhu.

indruch.cz

Nakladatelství 65. pole

Nakladatelství nabízí českou i překladovou beletrii, naučné knihy, životopisy a dětskou literaturu. Zaznamenalo mimořádný úspěch s knihou Tomáše Sedláčka Ekonomie dobra a zla, která daleko překročila hranici svého žánru a byla přeložena do 20 jazyků. Název nakladatelství byl inspirován počtem šachovnicových polí (64). Symbolizuje přesahující a nečekané.

www.65pole.cz

Nová beseda

Nezávislé nakladatelství Nová beseda podporuje objevné autory a zvědavé čtenáře. Spojuje odborníky a odbornice z humanitních, společenských a technických věd. Renomovaní autoři a autorky srozumitelným jazykem shrnují pro čtenářky a čtenáře z jiných oblastí myšlenkové proudy z nedávného vývoje ve svém oboru.

www.novabeseda.cz

Oto Visconti

Autor, který vydal limitovanou edici svých brožovaných dětských pohádek U Princů s ilustracemi Hynka Fuky.

www.otovisconti.com

PelMel knihy

Alternativní nakladatelství zaměřující se na aktuální témata, která zpracovává v neotřelém stylu. Soustřeďuje se na tvůrčí spolupráci se začínajícími autory a s nezávislymi samonakladateli.

www.pelmelknihy.cz

Pink Box

Pink Box je platforma, která se zaměřuje na současné myšlení. Momentálně rozvíjí především koncept Filozofie pro děti, prostřednictvím které jsou zdůrazňovány tři dovednosti: kritické myšlení, kreativní myšlení, společné zkoumání. Hlavní činností Pink Boxu je vstupovat do veřejné diskuse, a to pořádáním lektorských programů a vydáváním knih, které seznamují i ty nejmladší s hlavními otázkami filozofie.

www.pinkbox.org

Take Take Take

Malé nakladatelství, které založili grafička Nikola Janíčková a ilustrátor Jindřich Janíček. Vydávají průměrně tři knihy ročně a řídí se heslem Čteme pomalu, vydáváme pomalu.

<https://www.taketaketake.cz>

Veronika Hurdová

Veronika je autorkou knih pro děti i dospělé, ve kterých čtenářům předkládá otázky, jenž jim dávají možnost zamyslet se nad jejich životy i naší společností. Na kontě má již devět tištěných titulů, z nichž mnohé jsou již best-sellery. Od roku 2014 píše blog, který se díky kombinaci palčivých témat, humoru a odvahy obhajovat kontroverzní názory těší velké čtenářské oblibě.

www.veronikahurdova.cz

Vysoké učení technické v Brně / Nakladatelství VUTIUM

VUTIUM vydává především vysokoškolské učebnice. Nemalý podíl na knižní produkci mají také knihy o architektuře a umění a tituly s celospolečenským dosahem.

www.vut.cz/vutium